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種別 対象 日時 会場

①オミクロン株対応
（３～５回目） 12 歳以上 金曜日

土曜日　
12:30 ～ 15:00
13:00 ～ 15:30 総合体育館

②従来型
（１・２回目） 12 歳以上 19 日㈰　　９:00 ～ 11:30

③小児用 ５～ 11 歳 ４日㈯
25 日㈯　　

13:30 ～ 16:00
13:30 ～ 16:00

④乳幼児用 生後６カ月～４歳 ５日㈰　　９:00 ～ 11:30

感
染
に
備
え
て

準
備
し
て
お
き
ま
し
ょ
う

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症

と
季
節
性
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
が
同

時
に
流
行
し
て
お
り
、
発
熱
外
来

が
ひ
っ
迫
す
る
可
能
性
が
あ
り
ま

す
。
発
熱
や
体
調
不
良
な
ど
に
備

え
て
、
新
型
コ
ロ
ナ
抗
原
定
性
検

査
キ
ッ
ト
や
解
熱
鎮
痛
薬
、
生
活

必
需
品
（
食
料
品
、
日
用
品
、
体

温
計
な
ど
）
を
事
前
に
用
意
し
て

お
き
ま
し
ょ
う
。

　

詳
し
く
は
、厚
生
労
働
省
の

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

https://
w
w
w
.m
h
lw
.g
o
.jp
/stf/

seisak
u
n
itsu

ite/b
u
n
ya/

kansentaisaku_00
003.htm

l

で
確
認
し

て
く
だ
さ
い
。

４
月
以
降
の
体
制
に
つ
い
て

　
現
時
点
で
ワ
ク
チ
ン
接
種
の
実

施
期
間
は
３
月
31
日
㈮
ま
で
で
す

が
、延
長
に
つ
い
て
国
で
議
論
が

行
わ
れ
て
い
ま
す
。方
針
が
決
ま

り
次
第
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
な
ど

で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

　
ワ
ク
チ
ン
接
種
は
、
感
染
症
の

ま
ん
延
防
止
の
観
点
か
ら
実
施
し

て
い
ま
す
。
未
接
種
の
人
は
改
め

て
接
種
の
検
討
を
お
願
い
し
ま

す
。

雑
を
避
け
る
た
め
、
時
間
通
り
に

来
場
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
当
日
の
持
ち
物
＝
接
種
券
（
予

診
票
一
体
型
、
予
診
票
は
事
前

に
記
入
）、
本
人
確
認
書
類
（
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
や
健
康
保

険
証
な
ど
）、
お
薬
手
帳
（
持
っ

て
い
る
人
の
み
）、
母
子
手
帳

（
５
〜
11
歳
の
子
ど
も
・
乳
幼
児

接
種
の
場
合
の
み
）

▼
服
装
＝
接
種
部
位
の
肩
を
出
し

や
す
い
服
装
で
来
て
く
だ
さ
い

コ
ロ
ナ
ワ
ク
チ
ン
以
外
の

ワ
ク
チ
ン
と
の
接
種
間
隔

　
接
種
日
の
前
後
２
週
間
は
他
の

ワ
ク
チ
ン（
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
ワ

ク
チ
ン
を
除
く
）は
接
種
で
き
ま

せ
ん
。
あ
ら
か
じ
め
計
画
を
立
て

た
上
で
の
予
約
を
お
願
い
し
ま

す
。

オ
ミ
ク
ロ
ン
株
対
応
の

ワ
ク
チ
ン
接
種
を
実
施

オ
ミ
ク
ロ
ン
株
対
応
の

ワ
ク
チ
ン
接
種
を
実
施

接
種
予
約
以
外
に
つ
い
て　
市
ワ
ク
チ
ン
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー　

０
５
７
０（
０
２
２
）５
９
９（
土・日
曜
日
、祝
日
も
対
応
）

接
種
予
約
に
つ
い
て　
　
　
市
予
約
専
用
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー　

０
５
７
０（
０
５
６
）７
８
７（
土・日
曜
日
、祝
日
も
対
応
）

問
い
合
わ
せ

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症

オ
ミ
ク
ロ
ン
株
対
応
型
と

従
来
型
ワ
ク
チ
ン
の
接
種

　

１・
２
回
目
は
従
来
型
ワ
ク
チ

ン
を
接
種
し
ま
す
。
オ
ミ
ク
ロ
ン

株
対
応
型
ワ
ク
チ
ン
の
対
象
は
、

２
〜
４
回
目
接
種
か
ら
３
カ
月
が

経
過
し
た
12
歳
以
上
の
人
で
す
。

な
お
、
オ
ミ
ク
ロ
ン
株
対
応
型
ワ

ク
チ
ン
の
接
種
は
１
人
１
回
で

す
。詳
し
く
は
下
表
①
②
の
通
り
。

小
児
・
乳
幼
児
の
接
種

　
５
〜
11
歳
は
、
１
〜
３
回
目
接

種
が
対
象
で
す
。
詳
し
く
は
下
表

の
③
の
通
り
。

　
生
後
６
カ
月
〜
４
歳
は
、
１
回

目
接
種
の
予
約
時
に
、
２
回
目
の

予
約
も
受
け
付
け
ま
す
。
接
種
間

隔
は
、１
回
目
接
種
日
か
ら
３
週

間
空
け
て
２
回
目
を
実
施
し
ま

す
。
詳
し
く
は
下
表
の
④
の
通
り
。

接
種
会
場
へ
の
ア
ク
セ
ス

　
無
料
シ
ャ
ト
ル
バ
ス
の
運
行
は

終
了
し
て
い
ま
す
。
公
共
交
通
機

関
な
ど
で
の
来
場
を
お
願
い
し
ま

す
。

【
総
合
体
育
館
】

　
阪
急
・
能
勢
電
鉄
川
西
能
勢
口

駅
か
ら
北
へ
徒
歩
13
分
。ま
た
は
、

能
勢
電
鉄
絹
延
橋
駅
か
ら
西
へ
徒

歩
８
分
。

【
保
健
セ
ン
タ
ー
】

阪
急
・
能
勢
電
鉄
川
西
能
勢
口

駅
か
ら
北
東
へ
徒
歩
５
分
。
市
役

所
北
隣
。

接
種
当
日
の
注
意
事
項

予
約
時
間
よ
り
前
に
来
て
も
早

く
接
種
す
る
こ
と
は
で
き
ま
せ

ん
。
感
染
対
策
と
し
て
会
場
の
混

２月の接種案内一覧

※新型コロナウイルスワクチンは全てファイザー社製です。

確定申告と市・県民税の申告

　市・県民税の申告書は、オンラインで作成できま
す。　詳しくは市ホームページへ。
　新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、
申告書の郵送での提出に協力してください。
　窓口での提出は、地区ごと（右表）に
期間を決めて受け付けます。
　なお、市内で確定申告の相談や受け
付けは行いません。

●オンラインの申告書作成と郵送の提出に協力を

　５年に市・県民税の申告が必要と思われる人に対し、
２月上旬までに申告書を発送します。なお、申告書が
届いた場合でも、５年に所得税および復興特別所得税

の確定申告をする人は、申告不要です。また、申告書
が届かない場合でも、市・県民税の申告が必要な場合
があります。詳しくは市ホームページか市民税課へ。

●申告書が届かなくても申告が必要な場合があります

スマートフォンやパソコンで国税庁ホームページを
利用すると、いつでも待ち時間なく申告書を作成する
ことができます（メンテナンス時間を除く）。また、作

成した申告書は e-Tax での送信（提出）をお願いしま
す。詳しくは、国税庁ホームページ https：//www.
nta.go.jp へ。

●e-Tax（電子申告）利用のお願い

混雑状況によっては相談・受け付けを早めに終了す
る場合があります。また、新型コロナウイルス感染症
の拡大防止のため、入場には「入場整理券」（会場での
当日配付か LINE を通じたオンライン事前発行）が必要

です。配付状況によっては後日の来場となる場合もあ
ります。
　なお、専用の駐車場・駐輪場はないので、公共交通
機関を利用してください。

いずれも午前９時―午後４時（土・日曜日、祝日を除く。ただし２月 19 日㈰・26 日㈰は実施）
２月16日木～３月15日水 場所  伊丹市立産業振興センター

●所得税・復興特別所得税と消費税・地方消費税（個人事業者）、贈与税の申告の相談・受け付け

市・県民税申告の受け付け
対象者（住所別） 場所受け付け日時

①２月 16日㈭～ 28日㈫の平日
②３月１日㈬ ～ 10日㈮の平日
③２月 19 日㈰・26 日㈰と
　３月 13 日㈪～ 15 日㈬

いずれも午前９時―午後５時

２月16日㈭～３月15日㈬
平日午前９時―午後５時

４年に収入があった人

４年に収入がなかった人
（市内全域）

市役所２階
の市民税課

同１階の国民健
康保険課か医
療助成・年金課

①〒 666-00　 の地域と満願寺町
②〒 666-01 　の地域と市外
③市内全域

確定申告

市・県民税申告

問い合わせ　伊丹税務署　 072（779）6121

問い合わせ　市民税課　 072（740）1132

令和
4年分

　各種健康保険の加入者（被保険者や扶養家族）で、条件を
満たす人に医療費の一部を助成。対象となる
人で、手続きをしていない場合は、市役所１階
の医療助成・年金課で申請してください。
【中程度の障がい者の医療費助成を拡充】
　３級身体障害者手帳か B1 判定の療育手帳、２級精神
障害者保健福祉手帳のいずれかを持つ人で、所得制限内
（非課税世帯で、本人と配偶者、扶養義務者いずれもの
年金収入を加えた所得が 80 万円以下）の人に、入院・通
院医療費の自己負担額の３分の１を助成します。ただし、
70 ～ 74 歳の人と後期高齢者医療制度加入者は、通院医
療費の助成は対象外です。
【こども医療費助成制度】
　通院医療費の本人負担が無料になっています（所得制
限あり）。対象は小学４年生から中学３年生までの人です。

福祉医療費の助成には申請が必要

　配当所得・株式譲渡所得などは、申告方法を選べます。
▶源泉徴収のみで納税を終わらせる
　保険税（料）や自己負担割合、高額療養費自己負担限
度額などの算定対象となりません。
▶確定申告を行う
　保険税（料）や自己負担割合、高額療養費自己負担限度
額などの算定対象となります。ただし、確定申告書第二表
・住民税に関する事項の「特定配当等・特定株式等譲渡所
得の全部の申告不要」欄に記載すれば算定対象外になり
ます。
　一部を算定対象とする人は、市・県民税税額納税決定通
知書の送達までに市役所２階の市民税課に申告書を提出
してください。なお、６年度以降の保険税（料）は確定申
告した金額全てが算定対象になります。申告については、
同課 072（740）1132 へ。

国民健康保険・後期高齢者医療制度に
加入している人へ

医療助成・年金課　 072（740）1108
国民健康保険課　 072（740）1170問い合わせ医療助成・年金課 072（740）1108問い合わせ

保健センター
③④は猪名川町のサピエ会場で
も接種可。詳しくは同町ワクチ
ンコールセンター 0570（00）
4567へ。


